
 المعالجة المحاسبية للتسبيقات على المخزونات
 التسبيقات على عملية شراء المخزونات: 

نكي مؤشرا على تشترط بعض المؤسسات تقديم تسبيقات على طلبيات شراء المخزونات، فيكون التسبيق المثبت بشيك ب
 .على إتمام الاتفاق المبرم( الزبون و المورد) النية الفعلية بين الطرفين 

تسبيقات  -الزبائن الدائنون 904بجعل الحساب ( المشتري) يرفق التسبيق في البداية مع الطلبية، حيث يسجله الزبون
 .مستلمة  مدينا مع أحد الحسابات المالية دائنا 

 :القيد المحاسبي الموالي عند دفع التسبيق نسجل
 المبالغ البيان رقم الحساب

 د م  د م

904  
5X 

 موردون مدينون/ ح من
 أحد حسابات الخزينة/ ح إلى

 دفع تسبيق للمورد

xxx  
xxx 

 :بجعله دائنا وفق القيد المحاسبي الموالي 904عند إتمام المعاملة نسجل قيد  الشراء مع ترصيد الحساب 
 د م التاريخ د م

38x 
9944 

 
 
904 
904 

 5xأو / و

 المشتريات من المخزونات/ ح من
 TVAال / ح  

 موردون مدينون/ ح إلى        
 موردو المخزونات/ ح            
 أحد حسابات الخزينة/ ح            

 تسجيل فاتورة شراء المخزونات

xxx 
xxx 

 
 

xxx 
xxx 

 

تسبيقات  دائن مقابل أحد  -الزبائن الدائنون 944لزبون بجعل الحساب فيسجل التسبيق المحصل من ا (البائع) الموردأما 
 :الحسابات المالية في الجانب المدين بقيمة التسبيق المستلم كما يلي

 

 د م التاريخ د م

5x  
944 

 أحد حسابات الخزينة/ ح من
 تسبيقات مستلمة -الزبائن الدائنون/ ح إلى    

 استلام تسبيق بشيك

xxx  
xxx 

 

 :بجعله مدينا وفق القيد المحاسبي الموالي 944/د إتمام الصفقة يتم ترصيد الحساب حوعن

 



 د م التاريخ د م

944 
 5xأو / و

419 

 
 
 
000 

4457 

 المشتريات من المخزونات/ ح من
 أحد حسابات الخزينة/ ح     
 موردون مدينون/ ح      

 مبيعات بضاعة/ ح إلى           
 TVAـ الــ/ ح               

 ..تسجيل فاتورة بيع رقم

xxx 
xxx 
xxx 

 

 
 
 

xxx 
xxx 

 

 


